



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
ТА КОМУНІКАЦІЙ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Н А К А З

від 08 лютого 2021 р.

м. Чернігів

№ 58

Про внесення змін до наказу директора Департаменту від 09 липня 2021 року № 35 «Про визначення переможців конкурсу програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету в 2021 році»

Керуючись підпунктом 10 пункту 11 Положення про Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської облдержадміністрації (далі – Департамент), затвердженого розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 29 серпня 2018 року № 497, за результатами розгляду листа громадської організації «Коло мрій» від 13 вересня 2021 року б/н про неможливість реалізації проекту «Дорога смаку Чернігівщини як інструмент підтримки виробників локальних продуктів Чернігівської області» та відповідно до рішення конкурсної комісії Департаменту для розгляду конкурсних пропозицій та проведення моніторингу виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) інститутів громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається підтримка за рахунок коштів обласного бюджету в 2021 році, від 02.06.2021 (протокол № 1),

н а к а з у ю:

Внести зміни до переліку переможців конкурсу програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету в 2021 році, та суми коштів для їх фінансування з обласного бюджету, затвердженого наказом директора Департаменту від 09 липня 2021 року № 35 «Про визначення переможців конкурсу програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету в 2021 році», виклавши його в новій редакції, що додається.

Директор

Андрій ПОДОРВАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ директора Департаменту
інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю
Чернігівської обласної державної
адміністрації

09 липня 2021 року № 35

(в редакції наказ директора
Департаменту

Ів мовале 2021 року № 58)

Перелік

переможців конкурсу програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету в 2021 році, та суми коштів для їх фінансування з обласного бюджету

1. Громадська організація «Епоха Свідомості», проект: «Я - патріот» (28 000 гривень).
2. Громадська організація «ДЕСНЯНСЬКА ЛІГА НАТУРАЛІСТІВ», проект: «Екоздоров'я на рідних стежинах: здоров'я починається з колиски» (29 172 гривень).
3. Громадська організація «УЧАСНИКИ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ НОВГОРОД-СІВЕРЩИНИ», проект: «Наше коріння: герої поруч» (30 000 гривень).
4. Громадська організація «Ніжинське археологічне товариство при НДУ ім. Миколи Гоголя», проект: «Українське коріння «Слова о полку Ігоревім» (28 260 гривень).
5. Громадська організація «ДЕСНЯНСЬКА ЛІГА НАТУРАЛІСТІВ», проект: «Пам'ятаймо минуле заради майбутнього!» (30 000 гривень).

Начальник відділу
взаємодії з громадськими об'єднаннями
управління з питань внутрішньої
політики та зв'язків з громадськістю
Департаменту



Ірина МИРОНЕНКО